
Хашим Тачи: Мој сусрет са Путином огроман корак косовске дипломатије
уторак, 13 новембар 2018 09:19

 Председник Косова Хашим Тачи је оценио да је његов сусрет са председником Русије
Владимиром Путином огроман корак косовске дипломатије.

  "Ово је први такав сусрет између Косова и Русије на таквом нивоу. Изузетно је значајан
руски став и позиција, ако се постигне споразум - да ће повући вето у Савету
безбедности Уједињених нација за учлањење Косова. То је корак напред, прогрес али и
дипломатско ангажовање које је недостајало у односу на Русију“, казао је Тачи у
интервјуу за приштинску телевизију Клан Косова.
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  Рекао је да је састанак са Путином био нормалан и коректан. "Ја сам на Фејсбуку јасноказао да је створена могућност да неколико минута разговарамо у четири ока о дијалогу,о преговорима Косова и Србије и могућношћу да се постигне мировни споразум измеђудве земље“, казао је Тачи.  Како је навео, Путин је рекао да се ради о деликатном питању, "али је на крају био јасанда ће Русија подржати могућност постизања споразума Косова и Србије".  "Традиционални односи Русије и Србије не могу бити сметња за нормалне односеКосова и Русије. Ми нисмо били ни пријатељи нити непријатељи, али можемо иматинормалне односе какве имају све земље ЕУ са Русијом. Ја мислим да је ово огроманкорак за косовску дипломатију", казао је Тачи и додао да током састанка са Путиномније било разговора о конкретним питаниима већ о општим аспектима и могућностипромене става Русије према Косову.  Тачи је говорио и о три састанка које је имао са француским председником ЕмануеломМакроном и при томе истакао да је добио снажну подршку за учлањење Косова уИнтерпол, али и да треба много интензивније радити са француским министарствима опроцесу либерализације виза за грађане Косова.  "Председник Макрон подржава дијалог Косова и Србије и Француска подржаваразговоре о постизању свеобухватног споразума добре воље између Косова и Србије,који отвара европску перспективу обе земље", казао је Тачи.  Говорећи о реакцијама званичника и јавности у Србији у вези са учешћем председникаКосова на церемонији поводом 100 година од завршетка Првог светског рата, Тачи јерекао да га не интересује шта о томе мисли овај или онај лидер или медиј у Србији ипоручио да "своје фрустрације задрже за себе".   (Бета)  
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